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i perioden 2018 - 2022 
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1. Profil på tilflyttere 
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2. Flytteårsager 
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Corona og flytning 
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3. Valg af
Bosætningsområde
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4. Selve boligen 
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22,4% svarer både ja til Boligens og omgivelserne pris, og til natur vand og de grønne omgivelser

7,7% svarer først 2 og så 1, så 30% har årsag 1 og årsag 2 i deres svar

0,6% svarer 3, 2, 1 altså Godt og sikkert sted, Natur etc og boligens og omgivelsernes
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Det nye område
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Region (geografi)
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Tre vigtigste årsager til at vælge nuværende område

• Boligens og omgivelser plus pris mindst udbredt i Nordjylland - 58,8% - resten ca. 70%
• Natur vand etc mest udbredt på Sjælland 58% og Midtjylland 54% - andre på 46% og 52%
• Godt og sikkert sted for børn mest udbredt i Nordjylland 30% (gennemsnit 22%)
• daginstitution vigtigst i Nordjylland og Syddanmark
• Skole vigtigst i Nordjylland 10% og Sjælland 8,5% - resten på 5%
• Aktivt foreningsliv vigtigst i Syddanmark 19% og mindst vigtigt på Sjælland 9%
• God infrastruktur mindst vigtigt i Midtjylland kun 8%
• Tæt på arbejde mest vigtigt Midtjylland 13% og Syddanmark 14% (øvrige 7%)
• Egen virksomhed vigtigst i Midtjylland og Syddanmark 4,5%
• familie mest betydning i Nordjylland og Syddanmark 17% & 16%
• Nogle vi kender i området vigtigst i Midtjylland 9%
• Det var her jeg kunne få en bolig mest udbredt på Sjælland - 27% (resten 16-19%)
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• Lidt flere enlige flyttede til landsbyer mv efter coronakrisen 34% mod 29% før

• Lidt flere kommer fra ejerbolig efter corona 37% mod 33% før

• Lidt flere fra lejlighed og hus/villa efter corona ,færre fra rækkehus  41,5% fra hus 38% før, 11% 
rækkehus, 16% før

Corona- spm:

• Blot 12% af dem, der er flyttet efter 11.3.20 mener, at coronakrisen har påvirket deres flytning til ny bolig

• 37,5% siger, at coronakrisen fik dem til at træffe den endelige beslutning

• 25% at de fik tid og ro til at undersøge boligmarkedet

Kendskabsspm

• Udflytterne ændrer sig fra 37%, der kendte meget til området før corona til 33%, flere kendte lidt til 
området 38% mod 31% før corona

• færre havde arbejdet i området efter corona

• færre uddannet i området efter corona

• færre har haft sommerhus i området efter corona

• færre kendte det gennem venner og bekendte

• flere havde tidligere boet i samme by/område efter

• Flere svarer andet efter
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Tre vigtigste årsager til valg af område-
før og efter corona

• Lidt mindre natur vand etc efter corona

• Lidt større betydning af skole efter corona

• Noget mere ”et aktivt foreningsliv og fællesskab i landsbyen og området” fra 12 til 16%

• Mindre drive egen virksomhed - fra 5% til 2%

• Familie bedsteforældre op fra 13% til 16%

• Fra 6 til 8% nogle vi kender/anbefaling af stedet 

• Hjemmearbejde:

• Lidt færre har mulighed for hjemmearbejde i gruppen efter corona, 28% mod 30% før
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